

Teribear aneb Bedříšci pomáhali pohybem

Školní rok 2019/2020 odstartoval pro vybrané třídy druhého stupně ZŠ B. Hrozného hromadnou účastí na sportovně-charitativní akci Teribear. Tato akce se konala v termínu 5. – 14. září 2019 na pražském Vítkově a naše škola se tohoto charitativního happeningu zúčastnila vůbec poprvé. Byli jsme proto moc zvědaví, jak celá akce bude probíhat...

TERIBEAR hýbe Prahou aneb Prima den s medvědem je sportovně – charitativní akce, určená všem, kdo chtějí pomoci znevýhodněným dětem. Po deset dní non-stop máte příležitost udělat dobrý skutek, a to i opakovaně. Nerozhoduje rychlost ani technika, postačí dobrá nálada a chuť pomoci. A právě z toho důvodu jsme se na Vítkov vydali i my! ☺



Třídy 6.A, 6.B, 6.C, 7.A, 7.B, 7.C, 9.A a 9.B se této akce zúčastnily coby jeden velký tým. Celý happening spočítá v tom, že děti i dospělí běhají/chodí po vyznačené trase a za každý zdolaný kilometr pak věnují partneři akce 30 Kč na námi zvolený příběh = charitativní projekt. Jednotlivé třídy se do Prahy vydaly v různé dny, kilometry jsme však `sbírali` všichni společně. Někdo přistoupil k pomoci druhým s opravdu obdivuhodným nasazením a na vymezené trase obíhal jedno kolo za druhým, někdo naopak zvolil pomalejší tempo... ať tak či onak, výsledky mluví za vše.



Tým „Bedříšci“ se na výsledkové listině všech přihlášených skupin umístil na krásném 47. místě. Naši žáci celkově přispěli přibližně 1 700 kilometry, za což pro nadaci získali 50 715 Kč. No není to úžasné?! Velice nás těší, že i díky našim krokům vybral Teribear za deset dní více jak dvanáct milionů korun, čímž byl překonán rekord. Za úspěchem stálo více jak 20 000 registrovaných mužů, žen a dětí, kteří celkově zdolali více jak 400 000 kilometrů.



Získané finanční prostředky věnuje Nadace Terezy Maxové dětem z dětských domovů a pomohou například i maminkám z azylových domů či týraným dětem.



Závěrem bych rád poděkoval všem kolegům i žákům za to, že svým solidárním přístupem a nadšením pomoci přispěli na dobrou věc. Děkuji vám!

Za ZŠ B. Hrozného

zapsal

Petr Pokorný



